

# 回家过年

一到农历的腊月，空气中骤然多了些年的味道。过年的气氛，也一日浓似一日。老少男女，都在谈论着过年的种种趣事；特别是那些常年漂泊在外养家过活的人们，都在计划着回家过年的事。谋生是小事，淘金追梦也是小事，回家过年，更是大事。

这些如鸟儿一般，离开了乡土在异地他乡生活劳碌的男女，又要开始一年一度的迁徙，这样的迁徙，义无反顾，跟候鸟南飞几乎毫无差别；再累再苦，旅途再长，也挡不住回家的脚步；有雨有风，乡关再远，也熄不了心中企盼已久的热烈。

回家过年，是长久的等待，是抑压在心里的渴望，更是一年年漂泊后的心灵慰藉。行走得太久，漂泊得太远，挣扎的太累，压抑得太苦。回家过年，正好能够卸去两肩的重压，在浓浓的家居气息里，安然睡一个好觉，能够敞开心扉，说自己想说的话，做自己想做的事，把真实的生活，把日子浓醇拿捏

得恰到好处，把心中的情、心中的爱挥洒得酣畅淋漓；回家过年，就是跟家人团聚，就是天各一方的亲戚朋友，又能集中在一起，姐妹兄弟，又能够聚集在父母的羽翼下；父母欣慰，夫妻和悦，儿女开心，合家欢畅！

传统的中国年，赋予人们很多难以言表的光阴韵味。聚居在一起时，有时候真的少了天各一方的刻薄和企盼，甚至是按捺不住。过年成了向心力，活跃于每个人的心头，随着时刻的流淌，又会产生不可抗拒的凝聚力。是故，在每一次过年的团聚中，人们都把亲情、友情、感情，夫妻情，儿女情，演绎得回肠荡气、汹涌跌宕，正因聚的背后就是再一次的分别，再一次的离开，又是再一次的守候和期盼。过年，无形当中成了一种纽带，成了一种媒介，或者说，一种不远千里万里奔向一处的契机和动力。正是因有一次一次的分开，才有了一次又一次相聚时的满心欢喜，也正因一次次守望已久的团聚，更让

人们对生活、对光阴，有着太多的铭心刻骨和念念不忘。

每年的春运都会人满为患、被不一样的声音质疑和诟病，即便如此，每年的春运中，都会有那么多人不顾拥挤，不顾一票难求，不顾路途遥远，毅然决然踏上返乡的路。质疑和诟病的声音，只关注了人流滚滚对客运所造成的莫大压力，却忽视或者说起码不够关心，过年对许许多多谋生在外的人们对乡情的眷恋，对故土的魂牵梦萦，对家国的念念不忘，对亲情的依靠和向往。如今的城市，离不开这些群体，但是这些群体未必真正融入到城市的生活之中来。在他们的心里，城市依然是别人的城市，他们骨子里的多音乡情，民情风俗，还完整保留着乡土的印记，回家过年，就理所当然，天经地义；似乎也只有回到了那一方天地，才能真正自在，才能真正的坦然；财富，并不必须就是首要的因素，更重要的、更在乎的，是身心的放松，是俚语村言里的稔熟和随意。

有钱没钱，回家过年，是一句俗语，更是游历在外的人们心里边的某种自我安慰。许许多多的人心里，都有这样的观念，家在那

里，根就在哪里，回家过年，也是对自身根本的一种认同和重温。做人，断不能忘了自己的根本。所谓水有源，树有根，人定然有自己的根本。回家过年，从某种意义上，也是这种根本认识的形象表述。

现如今，也有许多人由于种种原因，留在工作和学习的地方，不能回家过年，这并不是说，他们没有回家的愿望，少了这样的念头，确是由于条件限制，不得不做出这样的决定，在他们的心里，怎能少却过年回家的想法，他们何尝不想同绝大多数人一样，带着满身年的气息，走上那一条萦绕于怀的返乡路，无论是谁，无论是哪一年，回家过年的念想都会让人心潮难平，迫于现实，取取舍舍罢了。

回家过年，是一种民俗，更是一种文化情结，家和亲人，是永恒不变的主题，也会在每一年，衍生出新的风味、新的意境。

（海天大酒店 吕晓琴）



功能，女孩子们喜欢的各种美颜和图片处理软件，还有有些手机通过摄像头能够检测出拍摄人的年龄，这些都是计算机视觉、人脸识别、人工智能在日常生活中的鲜活应用。比较有代表性的美图公司，从一个做APP的公司转型做手机，如今又转型做人工智能，美图所有的APP都跟摄像头、影像有关，可谓是人工智能的“眼睛”。而且美图产品每天会产生超过2亿张的照片和视频，拥有极大的数据优势。

人工智能正在各细分领域渗透进我们的生活，在零售、法务、工业等传统领域也在发挥着作用。如今中国的人工智能像坐着火箭一样飞速发展，跻身世界前列。我国发展人工智能有着得天独厚的优势，我国拥有丰富的应用场景，是全球最多的用户和活跃的数据生产主体，市场空间广阔。随着人工智能技术的日渐成熟，人类的生活将进一步提升，我们将有更多的时间做自己喜欢和更值得探索的事情。

（资产公司 王明浩）



# 创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆  
编 执 主 主  
编 行 主 主  
审 编 办  
苗 吕 宁 华  
树 治 日 源  
花 国 文 总 公 司



# 华源报

HUA YUAN BAO

2020年第2期

集团网站: http://www.sxhyjt.com.cn/ 2020年1月16日 星期四 己亥年十二月二十二 (总第77期)

## 朔州宣源房地产开发有限公司 党支部召开党员大会薛东胜等三名预备党员按期转正

2019年12月31日下午，朔州宣源房地产开发有限公司党支部在党总支会议室召开了关于薛东胜、周泽春、梁斌三名预备党员转正大会，会议由支部书记吕治国同志主持。



首先，吕治国书记讲了会议议程及主要内容，介绍了党员到会情况。

薛东胜、周泽春、梁斌同志依次宣读了自己的转正申请，向全体党员汇报了自己在预备期间的思想政治、工作学习、生活等情况。

薛东胜等三名同志的入党介绍人分别从思想、工作、生活等各方面对其在预备期间的表现发表了自己的意见，并同意三名同志按期转正。

接下来，三名预备党员分别作了表态发言，纷纷表示：感谢党组织给予的培养和教育，感谢全体党员给予的帮助，在今后的工作、生活中，他们将“不忘初心，牢记使命”，严格要求自己，恪尽职守，争取做一名优秀的中国共产党党员。



吕治国书记宣读了未到会党员书面表态意见。



全体党员进行了无记名投票表决。本支部共有党员17名，其中正式党员12名，预备党员5名，今天到会正式党员11名，请假1名。经无记名投票表决，与会11名正式党员均赞成三名预备党员按期转正，1名请假的同志会前向支部提交了赞成三名预备党员转正的书面意见。根据《党章》相关规定，支部大会同意三名预备党员按期转正。



支部委员经过充分讨论，一致认为三名预备党员在预备期内各方面均能以一个党员的标准要求自己，政治立场坚定，向党组织靠拢的意愿十分强烈，注重政治理论学习，按时向组织汇报学习所得；在工作上，任劳任怨，尽职尽责，较好地完成了各项工作；在生活中，尊敬领导，团结同事，热心助人，待人真诚，人际关系融洽。不足之处是政治理论知识学习还要加强。

最后，支部书记吕治国宣布讨论结果。根据《中国共产党发展党员工作细则》，经过支委会研究，薛东胜、周泽春、梁斌三名同志全票通过，同意三名同志按期转正。

会议议程圆满结束，完成了既定的目标。

（总公司办公室 薛东胜）

# 人工智能与生活

互联网的热门领域迭代更新迅速，而不管是区块链、泛娱乐还是共享经济这些火爆一时的领域，都无法掩盖人工智能的锋芒。1月4日，在公司组织的学习大讨论中，AI人工智能作为出现次数最高频词，引起了大家极大的讨论热情，人工智能与其他热门领域本质的不同在于它不只是一门专业或者一类模式，而是代表了一个未来时代，因此人工智能这个词将伴随我们未来很长一段时间。

在政府层面，“人工智能”已经连续几年被写入政府工作报告，人工智能已上升为国家战略。未来将会加强新一代人工智能研发应用，在医疗、养老、教育、文化、体育等多领域推进互联网+。发展智能产业，拓展智能生活。

投资者的嗅觉也相当敏锐，在过去的几年时间里，互联网巨头们更是摩拳擦掌在人工智能方面进行战略布局。各个行业在人工智能产业化的各细分赛道也逐渐清晰展现。

如何让人工智能应用真正的给人们生活带来感受得到的便利，是科技企业正努力在做的，于是诞生了下面这些产品。

1、智能家居是利用先进的计算机、网络通信、自动控制等技术，将与家庭生活有关的各种应用子系统有机地结合在一起，通过综合管理，让

家庭生活更舒适、安全、有效和节能。被视为智能家居入口的智能音箱，早在2017年就展开了“百箱大战”，如我们耳熟能详的小爱、天猫精灵、小度在家、华为小艺等，多家企业推出自己的智能音箱。战火一直在延续。智能家居不仅会学习人类的一些习惯，帮助你的生活，未来还有可能学习你的情感。

2、服务机器人是人工智能、电子制造、机械制造的结合。从工厂、物流到医院，再到成为家政服务的一大帮手，各种各样的服务机器人正在不断突破“机械手臂”的范畴，“头脑并用”，带给人类更便捷的生活。就当下而言，我们最广泛接触的就是各大银行大厅内的引导型服务机器人。

3、近些年以来，我国智能网联汽车领域的发展，已经从畅想大步走向落地。对于智能驾驶技术发展起到关键作用的路测，正在不断放开。百度把“车子开上五环”、腾讯的自动驾驶汽车也有上路的行为。国家在政策方面对智能网联汽车的支持力度也非常大。标准化的提速，也将助推车联网产业的迅速发展。目前，北京、上海、重庆已相继开放自动驾驶测试道路，智能网联汽车的发展环境进一步成熟。

4、人工智能在医疗行业垂直发展的空间十分巨大，能够在诊疗模式、数

据处理方式、前瞻性健康管理等诸多方面进行的变革。全球医疗保健开占全世界GDP的10%。庞大的市场吸引了很多创业公司以及IBM、谷歌等大公司尝试通过人工智能改善医疗诊断。随着5G时代的来临，医疗行业的人工智能化将实现巨大的跨越发展。

5、金融行业借助人工智能的高性能计算技术、大数据处理技术和机器学习等大数据建模方法，能够提升投资效率，提升信贷风控水平，加强金融体系内外部监管和提升用户体验等。人工智能在中国金融行业已经不是一个概念，在银行、证券、保险领域已经开始陆续落地。金融行业的颠覆性改变指日可待。

6、随着人工智能的逐步成熟，个性化的教育服务将会步上新的台阶，“因材施教”这一问题也最终会得到解决，可以极大地弥补优质教育资源不足的问题。目前的人工智能+教育已经衍生的六大主要应用：个性化学习、自动化辅导、智能测评、模拟和游戏化教学平台、教育决策、幼儿早教机器人。各种教育智能设备逐步高家教机、优学派、阿尔法蛋、小猿等，以及作业帮、掌门一对一、小猿搜题、沪江网校等教学平台，正在改变着未来学生的学习习惯和知识面范围。

7、在手机和互联网娱乐方面，大家应该感受最多吧，我们手机的解锁

# 华源印象

2020年新年伊始，我冒着数九天刺骨的寒风，怀揣着一颗炽热、赤诚、感恩之心来到了华源农业文化生态园，参加在这里举行的公司管理人员学习例会。

来到华源农业文化生态园的门前，古色古香的建筑群映入眼帘，常青的松柏绿树成荫、绿叶锦簇，宽敞的柏油马路整洁、笔直。走进大门，无暇欣赏园中美景，直奔会议室参加学习活动。



首先是安全讲座，醒目的标题，显赫的大字“生命健康至高无上，安全责任重于泰山”，主讲人列举大量事故案例，从十个方面阐述了安全的重要性、必要性。参会人员仔细听讲认真笔记。通过一起起事故案例，深刻认识到安全责任的重大和安全生产的深远意义。接下来，宁总部署了节日期间注意事项、值班安排、车辆配置、查岗巡查、突发事件的处置等提出了具体的意见和要求。



每个学习过程严肃而紧张，大家踊跃发言，根据不同的岗位，不同的工作角度，畅谈各自不同的看法。结合本职工作，从安全责任到高科技的发展，从5G手机到高铁的运营，从人工智能到互联网的运营，从大数据到企业未来发展的思考等，无一不是对企业的发展前景描绘更加壮丽的蓝图。



孙董事长对管理人员语重心长的讲话，作为领导不能对员工“居高临下”，要态度诚恳，平易近人，在员工中树形象，做表率。带领员工团结一致，克服困难，携

起袖子加油干，为华源的明天做出更大的贡献。最后，吕主任对此次的学习活动作了总结发言。他说，学习不仅能够修身养性、开拓视野。并且能传播企业文化，凝聚团队力量。增强集体主义观念，促进工作交流，树立企业形象。

学习活动结束后，我心潮澎湃，思绪万千，所见所闻，体现了华源领导阶层的远见卓识。从精细化管理到“三权分离”，从弘扬企业文化到学习型企业的创建，从始终保持学习心态到不断完善提升自我，不断充实自己，与时俱进。所有的这些，充分展示了华源的文化内涵和企业的风貌。这便是我对华源的印象。

愿华源的明天更加辉煌！

（总公司办公室 杜彦）